

换帅首场火箭逆转结束四连败 马刺力克掘金迎来六连胜

NBA

新华社华盛顿11月18日电 NBA常规赛18日一共进行了10场比赛,刚刚解雇主帅的休斯敦火箭队在主场上演大逆转,以108:103通过加时战胜波特兰开拓者队,结束四连败;圣安东尼奥马刺队凭借全队的整体表现,以109:98击败丹佛掘金队,迎来六连胜。

由于本赛季以来战绩不佳,火箭队管理层18日宣布解雇球队主帅麦克海尔,他的职务将暂时由36岁的助理教练比克斯塔夫代理。本场与开拓者的较量是火箭换帅之后的首场比赛。

火箭在前三节表现不佳,曾一度落后达17分。关键的第四节,火箭队球员开始反扑,并在比赛结束前将比分追至96:99。最后时刻,布鲁尔在身体失去平衡的情况下投进3分,将比赛拖入加时。

加时赛中,哈登包办了火箭队的所有得分,帮助球队以108:103战胜对手,完成了这场惊天逆转。获胜的火箭队也结束了此前的四连败。

此役,哈登一扫前几场比赛的低迷状态,拿下45分11次助攻8个篮板和5次抢断的完美数据;另一名核心球员霍华德虽然只得到7分,但抢下了19个篮板。角色球员中,阿里扎得到18分,替补登场的布鲁尔拿下16分,其中还包括一记关键的3分。

开拓者方面,核心后卫利拉德贡献了全队最高的23分,麦科勒姆得到19分6次助攻。本场比赛之后,开拓者队的连败纪录扩大到7场。

马刺坐镇主场迎战掘金,帕克拿到赛季新高的25分,莱昂纳德也有20分入账。实力占优的马刺整场比赛始终保持领先,并最终仍以109:98战胜对手,迎来六连胜。目前马刺队以9胜2负的战绩排在西部第二,仅次于上届冠军金州勇士队。

在当天的其他几场比赛中,达拉斯小牛队主场以106:102力克波士顿凯尔特人队,印第安纳步行者队主场以112:85大胜费城76人队,菲尼克斯太阳队客场以97:103不敌芝加哥公牛队,亚特兰大老鹰队主场以103:97战胜萨克拉门托国王队,俄克拉何马雷霆队主场以110:103击败新奥尔良鹈鹕队,布鲁克林篮网队客场以111:116负于夏洛特黄蜂队,多伦多猛龙队主场通过加时以104:101战胜明尼苏达森林狼队,多伦多猛龙队客场以89:93惜败于犹他爵士队。



11月18日,火箭队球员哈登(左)与开拓者队球员戴维斯拼抢。新华社发

揭秘火箭代理主帅: 名门之后 曾去活塞雄鹿面试

本报讯 据报道,北京时间11月18日消息,火箭炒掉主帅麦克海尔,由助理教练JB·比克斯塔夫担任临时主教练。

JB·比克斯塔夫是2011年随麦克海尔一起加入火箭担任助理教练的。他是火箭的第一助理教练。在加入火箭之前,他是森林狼的助理教练。2007-2011赛季,他在森林狼做助理教练。2004-2007赛季,他在当时的山猫担任助理教练。

2003-2004赛季比克斯塔夫在球队担任无线电分析师的工作,随后他还曾短暂

接任过篮球运营总监一职。

比克斯塔夫是名门之后,他的父亲伯尼·比克斯塔夫也是著名教练,在2014年获得了查克戴利终身成就奖,这个奖是教练的终身成就奖;总决赛期间,JB陪同父亲一起去圣安东尼奥领奖。伯尼曾经当过湖人助理教练,在迈克·布朗下课的时候担任过湖人代理主教练,后来曾经加入过骑士教练团。

JB曾经也面试过活塞和雄鹿的主帅职位,但是都没有成功。(张海彦)



11月18日,比克斯塔夫(左)在赛前接受记者采访。新华社发

再也输不起了! 火箭解雇麦克海尔 助教代理火速上任



图为11月14日,火箭队主教练麦克海尔在NBA常规赛火箭队与掘金队的比赛中。新华社/美联

本报讯 据报道,18日,火箭已经炒掉了57岁的主帅麦克海尔,36岁的助教JB·比克斯塔夫将出任代理主帅,执教火箭与开拓者之战。据透露,比克斯塔夫将执教至本赛季结束。麦克海尔则成了本赛季首位被炒掉的球队主教练。

火箭新赛季至今表现起伏不定,赛季之初便遭三连败,紧接着又四连败,随后又附上了四连败,前11场比赛中战绩仅为4胜7负,目前仅排在西部第11位,令球队和球迷失望,这与上赛季打入西部决赛的战绩形成强烈反差。火箭在2014年12月25日与麦帅续约3年,总价值1300万美元。而最近的四连败,令火箭老板亚历山大乃至火箭管理层失去了耐心,不惜付出大笔违约金也要解雇麦帅,意欲改变球队现状。

麦克海尔从2011年起接任阿德尔曼担任火箭主教练。麦帅在球员时期,曾在凯尔特人打了13个赛季,赢得3次总冠军,7次入选全明星。麦克海尔的教练生涯开始于2005年的森林狼队。

据雅虎报道,助理教练JB·比克斯塔夫将担任临时主教练,克里斯·芬奇任联合主教练,两人都在2011年加盟火箭担任助教。(张帆)

休伊特办退役仪式 “澳洲野兔”休息了

本报讯 北京时间11月19日,2015年ATP年终总决赛正在英国伦敦进行,澳大利亚网球选手莱顿·休伊特(Lleyton Hewitt)在此期间举办退役仪式,宣布退出职业网坛。

莱顿·休伊特1981年2月24日出生于澳大利亚的阿德莱德,身高1.80米,体重68公斤,右手握拍,1998年开始自己的网球职业生涯。他曾于2001年美网、2002年温布尔登以及2001年和2002年大师杯冠军,并连续两年(2001年及2002年)荣登ATP年终球王(世界排名第一)。他是ATP史上最年轻球王(20岁又8个月首度登上世界排名第一)。

休伊特在退役仪式上感言“我感觉自己老了……十几年前,我拿下了总决赛的冠军并成为了年终第一……我很享受在场上的一分钟,谢谢你们的支持。”

休伊特四大满贯战绩:
澳网:2000年、2003年、2004年打进第四轮,2005年亚军。

法网:2000年打进第四轮,2001年八强,2002年打进第四轮,2004年八强,2007年八强。

温网:2001年打进第四轮,2002年冠军,2004年八强,2005年四强,2007年16强。

美网:2000年四强,2001年冠军,2002年四强,2000年双打冠军。(张帆)



休伊特正式退役

羽毛球国手于小含药检阳性 被取消两枚光州大运会银牌

羽协回应:误服中药 明年1月底举行听证会

综合新华社北京11月19日电 中国大学生体育协会19日向新华社记者证实,中国羽毛球队的于小含在韩国光州世界大学生运动会上被查出兴奋剂阳性,已被取消两枚银牌,目前正在接受世界羽毛球联合会的调查,中国羽毛球协会也已暂时停止她的参赛资格。

临行前自查“没有任何问题”

日本媒体18日报道,一名中国羽毛球运动员在今年7月的韩国光州大运会上被查出兴奋剂阳性,导致混双团体比赛银牌被取消。中国大体协一位不愿意透露姓名的官员在接受新华社记者电话采访时说:“羽毛球运动员于小含在大运会期间被查出兴奋剂阳性,已经在9月被国际大学生体育联合会取消了她和区冬妮的女双以及混合团体比赛的两枚银牌。”

让这位大体协官员感到困惑的是,在临行前三天,大体协特地组织了全体运动员的兴奋剂自查,但当时于小含的兴奋剂检查结果“没有任何问题”。

国家体育总局兴奋剂中心副主任赵健也向新华社记者证实,于小含“在赛会期间被发现违规使用利尿剂,导致成绩取消”。

大体协官员透露,光州大运会7月14日闭幕,大体协在7月底收到了国际大体协的通知,得知于小含兴奋剂阳性。大体协随即通告中国羽协和中国反兴奋剂中心,向运动员本人了解情况然后向国际大体协上报调查结果,最终9月被没收奖牌。

大运会允许带有学籍的专业运动



于小含(资料图)

员参赛,来自羽毛球国家队的于小含是以北京体育大学学生身份参加的光州大运会。大体协官员透露,由于于小含来自国家队并且是世界羽联的注册运动员,因此目前还要等待世界羽联的进一步调查和处罚。

赵健解释说,国际大体协的处罚属于“赛会处罚”,即取消成绩,之后世界羽联进行听证会等程序,根据听证会结果决定如何处理运动员。处理结果回到国内后,中国羽毛球协会要依据国内规定进一步处罚,比如涉

及辅助人员的要对辅助人员进行罚款、禁赛等。

羽协:误服家人提供的中药导致

中国大体协秘书长杨立国曾经表示,中国代表团必须杜绝两类事件在大运会上发生:一是兴奋剂问题,二是运动员在赛场上的不文明行为。奔赴光州大运会前,大体协曾组织运动员集中培训,其中就包括学习反兴奋剂知识,不过于小含因为在国家队训练并未参加培训,她是上飞机前才与代表团会合的。

这位官员说:“我们以前很担心普通大学生因为不注意吃喝产生兴奋剂问题,没有想到国家队运动员会出现这样的问题。大体协要以此为戒,加强对运动员的反兴奋剂教育,杜绝此类事件的发生。”

中国羽协19日发表声明说:“经调查和询问,运动员从未主动服用过违禁药品。中国羽协一贯坚决反对运动员使用兴奋剂,目前已经暂时停止于小含参加一切比赛的资格,今后将进一步加强对运动员的教育和管理。”

中国羽协称,该事件主要由运动员个人因调理身体需要,误服家人提供的中药导致。目前该运动员已聘请律师,世界羽联将于2016年1月30日在新加坡举行听证会,该事件仍在程序进行中。

21岁的于小含是国家羽毛球队的一员,曾在2011年首次代表国家队获得亚青赛混合团体赛冠军,并在今年4月的新加坡羽毛球公开赛上与区冬妮夺得女双冠军。

我市有社会体育指导员近万人

本报讯(记者常洪涛)11月19日,记者从市体育局获悉,截至目前我市已有社会体育指导员9436人,达到百分之二以上,他们在全民健身推广中发挥了重要作用。

社会体育指导员是社会体育活动的组织者,传授体育基本知识、技能,指导锻炼活动。他们的主要职能是组织和带领居民参加体育活动,指导居民科学健身,有效地提高锻炼效果,引导和帮助居民进行合理的体育消费和投资。我市1996年开始大力发展社会体育指导员。

如何成为社会体育指导员呢?据市体育局群体科负责人介绍,社会体育指导员分为国家级、一级、二级、三级。三级社会体育指导员必须具备:近一年内开展或协同开展30次以上志愿服务;了解体育锻炼和比赛的一般知识,初步掌握某项体育活动的技能传授方法,能够承担基本的锻炼指导工

作;了解社会体育工作的一般知识,初步掌握社会体育组织管理的方法,能够根据计划组织实施基层组织的社会体育活动。

具备以上条件者可到所辖体育管理部门申报三级社会体育指导员,经过培训合格且通过本级评审委员会审批后,给予三级社会体育指导员称号。获得三级社会体育指导员称号的可培训晋升。另外,五年内毕业的体育专业大学生,持有教师资格证或职称证的体育教师,优秀运动员等可直接申报一级社会体育指导员。

这些社会体育指导员分布在社区、学校、村庄及社会各个领域。在每年5月的河南省全民健身月期间和8月8日的全民健身日活动中,市体育局选派优秀社会体育指导员进驻居民社区、敬老院等开展体育健身技能和方法指导,引导广大群众开展科学、文明的健身活动,推动全民健身活动广泛深入开展。

国足向亚足联发信抗议世预赛误判

新华社北京11月19日电 中国足协19日消息,就在17日2018年世界杯亚洲区预选赛40强赛中国国家队客场对中国香港队的比赛后,中国队以代表团团长名义向亚足联秘书长发出抗议信,抗议当值裁判的明显误判。

在17日的世预赛中,中国队以0:0被中国香港队逼平。第77分钟,中国队员于大宝击中立柱内侧皮球已越过球门线,但被中国香港队门将叶鸿辉捞出。裁判没有判定中国队入球。对于这一明显的误判,中国队在赛后以代表团团长的名义向亚足联秘书长发出了抗议信。

不过,此抗议信已经不可能改变比赛结果。本场战罢,比中国香港队少赛一场的中国队以3胜2平1负积11分,继续暂列小组第三。中国香港队4胜2平1负积14分,比少赛两场的卡塔尔队少1分,暂列第二位。按照晋级规则,只有小组第一和四个成绩最好的小组第二才能晋级亚洲区12强赛。在仅剩两场40强赛小组赛的情况下,中国队晋级的可能性已经微乎其微。如果最终不能晋级12强赛,将意味着中国队连续四届无缘世预赛亚洲区最后阶段的比赛。

纪录电影《舌尖上的新年》明年上映

由《舌尖上的中国》原班人马打造

新华社北京11月19日电(记者白斌)纪录电影《舌尖上的新年》将于明年1月7日起在全国上映。该片由电视纪录片《舌尖上的中国》总导演陈晓卿任艺术总监,沈宏非、蔡澜、陈立任美食顾问,导演、摄影、作曲、解说均是《舌尖上的中国》原班人马。

从海风肆虐的温岭石塘,到微风细雨的苏州园林;从崇山峻岭中的重庆酉阳,到祭神传统深厚的闽南;从黄土高原上的古城城墙,到香港最后的村庄元朗……陈晓卿19日在京介绍,为找到最诱人的新年美食,《舌尖上的新年》剧组寻访到国内35个地点的60多种美食,拍摄了1万多分钟素材,最终85分钟的成片呈现出24个地点的43种美食。

陈晓卿说:“春节本质上是属于农耕时代的,你要清空很长时间的肠胃,才能去适应春节的大鱼大肉。春节浓墨重彩,平时则是淡雅的。我们记忆中的春节都是热闹而朴素的,但如今年味越来越淡,与父母亲人围拢在一起,享受一顿集中了全家所有的收获与智慧的美食。这一顿饭,以‘团圆’命名,它不仅仅是饮食,更是传统绵延、亲情相连的仪式。”

他说,工业化进程让多数中国人远离家乡,在外奔波忙碌,然而一旦新年的脚步临近,无论多忙多远,中国人总要赶回自己的家乡,与父母亲人围拢在一起,享受一顿集中了全家所有的收获与智慧的美食。这一顿饭,以“团圆”命名,它不仅仅是饮食,更是传统绵延、亲情相连的仪式。

冯双白当选中国舞蹈家协会主席

杨丽萍、黄豆豆等当选副主席

新华社北京11月19日电(记者姜潇)中国舞蹈家协会第十次全国代表大会19日在京闭幕。大会选举冯双白为中国舞蹈家协会第十届全国主席。

大会还选举罗斌、丁伟、山翀、王小燕、冯英、达娃拉姆、刘敏、杨

丽萍、杨笑阳、陈维亚、迪丽娜尔·阿布拉、赵明、赵林平、黄豆豆为中国舞蹈家协会第十届全国副主席。

中国舞蹈家协会第十次全国代表大会于11月17日至19日在北京召开,来自全国各地的200余名舞蹈工作者参加会议。



南昌西汉海昏侯墓出土龙凤纹玉佩

这是海昏侯墓主室出土的龙凤纹玉佩(11月18日摄)。

近日,考古工作者在南昌西汉海昏侯墓主室东侧发现一件做工精美的玉佩,玉佩上雕有

龙、凤等图案。据考古专家介绍,这块玉佩佩带很可能是“音同‘射’”形玉佩,质地和工艺都代表汉玉的最高水平,表明墓主人身份和地位的高贵。新华社发